

Sandberg Survivor Powerbank 15600 Pro







Sandberg Survivor Powerbank Pro è la batteria di backup definitiva per la ricarica di cellulari e altri dispositivi mobili USB. Grazie al resistente involucro con certificazione IP68, questa powerbank sopporta anche le condizioni più ostiche. Resistente nei confronti di acqua, urti e polvere: ideale per un'infinità di situazioni come ad esempio rafting, alpinismo, festival, campeggi e così via. Con il connettore USB-C per ricaricare i dispositivi USB-C. Dispone di un connettore USB 3.0 di controllo di qualità per la carica rapida di dispositivi supportati.



Ulteriori informazioni su www.sandberg.it

Northern Reviewer says:

"Overall the Sandberg Active Survivor Powerbank Pro 15600 is a power bank that can't wait to get outside and take what the world has to throw at it. With a rugged design and an IP68 rating, it is ready, even if you're not."



Articolo n. 420-39 · 5705730420399



Dati tecnici

Descrizione: Sandberg Survivor Powerbank 15600 Pro Categoria di prodotto: Mobile accessories - Powerbanks

EAN 5705730420399

IP68 dust, shock and waterproof case Capacity: 15600 mAh / 57.7 Wh

Battery type: Li-ion Micro USB input: 5V/3A USB-C input: 5V/3A (MAX)

2 x USB output (shared): 5V/3A, 9V/2A, 12V/1.5A

USB-C output: 5V/3A

Connectors: 1 x QC 3.0 Micro USB female, 2 x QC 3.0 USB A female, 1 x USB-C

4 LED lights battery indicator

1 flashlight

Informazioni sulla confezione

- 1 Sandberg Survivor Powerbank Pro 15600
- 1 USB-C to USB A charge cable 60 cm
- 1 Snap hook
- 1 Quick guide

Dimensioni

Confezione altezza: 21,5 cm Confezione larghezza: 11,0 cm Confezione profondità: 5,0 cm Confezione peso: 600 g Prodotto altezza: 3,4 cm Prodotto larghezza: 9,0 cm Prodotto profondità: 16,6 cm Prodotto peso: 536 g

Collegamenti

Prodotto pagina: https://sandberg.world/product/survivor-powerbank-15600-pro Helpdesk pagina: https://sandberg.world/support/survivor-powerbank-15600-pro Download immagine grande: http://files.sandberg.it/products/images/lg/420-39_lg.jpg Download PDF: http://files.sandberg.it/products/pdf/420-39it.pdf

Ulteriori informazioni su www.sandberg.it

Rivenditore

YEARS WARRANTY